

港区建设指挥部召开全体会议,李明方要求 强力推进项目建设 实现港区建设新突破

本报讯 (记者 普淑娟)3月26日上午,周口港区建设指挥部第一次全体会议召开。市领导李明方、刘国连、时兴功、杨珺出席会议。刘国连主持会议。

会议回顾总结去年以来港区各项工作进展情况,摆出当前港区发展过程中存在的困难和问题,部署港区今年工作任务。与会港区建设指挥部成员单位负责人分别结合本部门工作职能,就港区存在的困难和问题进行发言,并给出了解决问题的意见建议。

李明方在讲话中指出,2014年,港区党委、管委会按照市委、市政府和港区建设指挥部的部署要求,围绕“基础设施打造和项目建设突破”的工作目标,凝心聚力,埋头苦干,合力攻坚,扎实工作,基础设施、招商引资、城中村改造等各项工作取得了突破性进展,创造

了中心城区发展的港区速度,初步实现了“两年打基础”的预定目标。

对于今年的港区建设工作,李明方要求,港区建设指挥部各成员单位要统一思想,强化措施,强力推进项目建设。盯紧目标,加快港区建设要有新突破;找准定位,服务港区建设要有新提升;优化环境,为港区建设创造良好条件;狠抓党建,为港区建设提供坚强保证。

刘国连对今年港区建设工作作了详细安排。他强调,今年的港区建设要“围绕一个载体、筑好一个平台、实现五个新突破”。港区建设指挥部各成员单位要把思想和行动统一到加快港区建设发展上来,坚定信心,齐心协力,扎实工作,努力推动港区工作再上新台阶,为加快实现港区“三年打基础、五年成规模”的既定目标作出积极贡献。

全市中小微企业金融服务推进会召开

本报讯 (记者 李莉)3月26日上午,2015年周口市中小微企业金融服务推进会在淮阳县召开,周口东新区和淮阳县共有15家银行业机构与82家企业签约贷款17.67亿元。市委常委、常务副市长刘保仓出席会议并讲话。

刘保仓在讲话中要求,要提高认识,持续深化银企合作。要充分认识新形势下金融发展的意义,切实增强机遇意识、责任意识、发展意识和作为意识,牢固树立“共同发展,共兴共荣”的理念,持续深化银企合作。要把握规律,持续推进银企合作。要加强政府引导和政策推动,积极落实好国家稳健的货币政策。当前各级政府正在处置和打击非

法集资,各家银行要加强内部控制管理,提高内控管理水平;要创新推动,拓展渠道,更新合作理念,创新合作方式,总结合作经验;要搭建平台,督查问效。市政府督办办、周口银监局和市金融办要对每一次银企合作效果进行跟踪、督查,要具体到银行、企业和合作的情况。

刘保仓要求,要推动融资方式多元化。通过直接融资和间接融资,促进银行机构之间竞争水平的提高,达到“两提两降”,即提高额度,降低成本;提高效率,降低门槛。要引入新的金融机构,推动金融机构内部改革。同时,要加大直接融资的力度,利用资本市场支持有条件的企业上市,推动企业发展壮大。

国家重点流域水污染防治考核组莅周

本报讯 (记者 宋馨)3月25日至26日,国家2014年度重点流域水污染防治规划项目考核组莅临我市,就2014年度重点流域水污染防治规划工作完成情况进行考核。副市长刘占方陪同考核活动。

市委、市政府高度重视水污染防治工作,并将水污染防治作为重点工作摆上重要议事日程,加快设施建设,提高污水处理能力;严格项目审批,做好源头污染控制;整治沙颍河、贾鲁河、流沙河等重点河流,提升流域水环境质量;深化污染治理,积极推进规划项目建设;加大执法力度,有效遏制环境污染;建立环保联动机制,提高风险防控能力。去年我市5个地表水责任目标断面水质达标率85%,比省定目标高15个百分点,水环境

质量显著改善。我市列入“十二五”国家重点流域水污染防治规划治理项目共45个,其中工业治理项目18个,城市污水处理及配套项目19个,畜禽养殖项目8个,目前完成主体工程建设或被政府依法关闭企业34家,占总数的76%;进行到前期阶段的7家,在建4家,占总数的24%。下一步,我市将按照要求,强力抓好项目落实,继续开展环境专项执法,继续与有关地区、部门做好联防联控工作,确保完成目标任务。

在周期间,考核组先后来到项城污水厂、项城华丰国际皮革城有限公司、安徽沙颍河七渡口水质监控断面、商水县污水处理厂、川汇区三和牧业有限公司等地现场检查,在听取情况汇报的同时,提出意见和建议。



昨日,太康道情剧团小演员精心排练剧目。该剧团于1992年在文化部举办的“天下第一团”大赛中荣获8项大奖,2006年太康道情被列入首批国家级非物质文化遗产名录。近年来,太康道情剧团常年活跃在豫、皖、鲁等地的广大农村,深受群众喜爱。

(记者 沈湛 摄)

王明口镇培训驻村防疫员

本报讯 3月24日,项城市王明口镇对20名驻村防疫员开展业务培训。该镇将合理调配防疫员进驻26个村,确保春防集中免疫工作有序开展。

该镇高度重视春防集中免疫工作,做到措施落实到位、监管执行到位、经

费保障到位。目前,该镇已形成政府负总责、农业服务中心抓具体、有关部门密切配合、社会各界大力支持、广大群众积极参与的联防联控网络,有效控制了重大动物疫病的发生。

(刘培杰 刘强)

韭园镇转变干部作风重实效

本报讯 为认真贯彻中央八项规定和省市相关要求,扶沟县韭园镇结合工作实际,完善了《关于改进工作作风、厉行勤俭节约的实施细则》《机关财务制度》等一系列规章制度,严格经费管理,严肃工作纪律,坚持廉洁自律,取消了工作补助,从水、电、油、纸等方面做到勤俭节约;严格执行会议申报审批制度,要求拟召开会议的部门须2天前将会议方案报镇党委主要负责人审批,会

(潘晓康)

我市出台《治理教育乱收费责任追究办法》

情节最严重者行政降级或撤职

本报讯 (记者 宋馨 通讯员 丁奎)

为进一步规范教育收费行为,深入治理和严肃查纠各种乱收费行为,近日,市教育局出台《治理教育乱收费责任追究办法》(以下简称《办法》)。该《办法》对教育乱收费责任追究范围、责任划分与责任承担、责任追究机构和程序等方面作出了明确规定。对教育乱收费行为,最严重者将给予直接责任者和直接领导责任者行政降级、撤职

等处分。

该《办法》明确规定责任追究办法实行第一责任人问责追究制,对情节较轻的,责令责任人书面检查、限期整改,并对分管负责人给予诫勉谈话。对情节较重,造成不良影响和后果的,对责任人给予通报批评,取消职称晋升,年度考核定为不称职或不合格,并对分管负责人责令书面检查,对民办学校年度评价定为不合格。情节严重,造成恶劣影

响和后果的,给予通报批评,对责任人进行组织处理和党纪政纪处分,移送司法机关追究法律责任;对分管负责人进行诫勉谈话及党政纪处理;对民办校,取消办学资格。

该《办法》对教育乱收费责任人明确为直接责任人、直接领导责任人和主要领导责任人。对违反规定的明确了追究责任人的具体责任。尤其是对违反财务管理规定将收取的费用用于发放奖

金、补贴、福利等,或者利用公款组织旅游、出入娱乐性经营场所、高消费餐饮场所挥霍浪费的;教育行政主管部门或者学校违反中央八项规定,违规开支教育经费行为的;因乱收费行为在社会上造成恶劣影响,群众反响强烈的;公办高中招收择校生违反“限分数、限人数、限钱数”规定等18多类乱收费行为,将视情节严惩直接责任者和直接领导责任者。



昨日,淮阳县某企业员工一对一教学现场。该县不断创新服务方法,促进非公有制经济发展,目前,淮阳县中小微企业有500余家,从业人员1万多人,有力地推动了县域经济健康快速增长。

(记者 沈湛 摄)

陈州办集中清理五一路私搭乱建

本报讯(记者 李一)3月24日上午,陈州办事处联合市、区“两违”办和川汇区城管局,对五一路私搭乱建建筑进行集中清理。

在当天的行动中,该办事处共出动执法车辆8辆。该城管中队、区城管局突击队和社区工作人员100余人,对五一路(交通路至黄河路段)群众反映强烈的占道棚子、报亭、铁皮房等私搭乱建“两违”建筑进行了集中清理。据统计,当天共拆除道路两侧占道棚子5个、报亭2个、铁皮房8个,约400平方米,彻底解决了五一路两侧私搭乱建问题。

“下一步,我们将严格管理标准,加大对辖区私搭乱建现象的执法整治力度。同时,实行早晚调度制度,延长巡查时间,错时执法,确保执法管理全天候、全覆盖,切实巩固整治成果,确保‘两违’治理各项工作落到实处。”该办有关负责人说。

**抓好“两违”治理
创建文明城市**

关于“创建全国绿化模范城市”工作进展情况的督查通报

截至2015年3月26日18时,全市共完成植树造林7.38万亩,占总任务10.09万亩的73.18%;其中完成廊道绿化2.32万亩,占廊道任务3.45万亩的67.22%。

川汇区共完成0.22万亩,占总任务0.25万亩的74.75%,其中廊道绿化完成0.17万亩,占廊道任务0.13万亩的63.00%。

项城市共完成0.1398万亩,占总任务0.15万亩的93.2%,其中廊道绿化完成0.09万亩,占廊道绿化任务0.15万亩的60%。

开发区共完成0.1398万亩,占总任务0.15万亩的93.2%,其中廊道绿化完成0.09万亩,占廊道绿化任务0.15万亩的60%。

东新区共完成0.16万亩,占总任务0.38万亩的42.11%,其中廊道绿化完成0.07万亩,占廊道绿化任务0.33万亩的21.21%。

扶沟县共完成0.138万亩,占总任务0.17万亩的81.18%,其中廊道绿化完成0.1万亩,占廊道绿化任务0.13万亩的70.28%。

商水县共完成0.752万亩,占总任务1.06万亩的71.01%,其中廊道绿化完成0.574万亩,占廊道绿化任务0.754万亩的75.8%。

西华县共完成0.7607万亩,占总任务0.99万亩的76.84%,其中廊道绿化完成0.6万亩,占廊道绿化任务0.75万亩的80%。

沈丘县共完成0.74万亩,占总任务0.95万亩的77.89%,其中廊道绿化完成0.574万亩,占廊道绿化任务0.75万亩的76.5%。

淮阳县共完成0.95万亩,占总任务1.21万亩的78.51%,其中廊道绿化完成0.754万亩,占廊道绿化任务1.06万亩的71.2%。

太康县共完成0.98万亩,占总任务1.45万亩的67.59%,其中廊道绿化完成0.6325万亩,占廊道绿化任务0.8352万亩的75.5%。

郸城县共完成0.96万亩,占总任务1.33万亩的72.18%,其中廊道绿化完成0.602万亩,占廊道绿化任务0.75万亩的80%。

范县农场共完成0.062万亩,占总任务0.06万亩的103.33%,其中廊道绿化完成0.036万亩,占廊道绿化任务0.036万亩的100%。

周口监狱共完成0.867万亩,占总任务0.03万亩的28.9%,其中廊道绿化完成0.026万亩,占廊道绿化任务0.03万亩的88.67%。

合 计 10.09 7.3835 73.18 3.45 2.3191 67.22

截止时间:2015年3月26日下午18时

单位:万亩

单 位	总任 务	总任 务完 成数	占总任 务比例 (%)	其中廊道任 务	廊道任 务完 成数	占廊道任 务比例 (%)	备注
川汇区	0.25	0.22	88.00	0.15	0.09	60.00	
开 发 区	0.15	0.1398	93.20	0.1	0.0698	69.80	
东 新 区	0.38	0.16	42.11	0.33	0.07	21.21	
港 口 物 流 产 业 集 群 区	0.17	0.138	81.18	0.13	0.13	100.00	
扶 沟 县	1.03	0.752	73.01	0.11	0.0991	90.09	
商 水 县	1.06	0.745	70.28	0.51	0.4	78.43	
西 华 县	0.99	0.7607	76.84	0.2825	0.1442	51.04	
沈 丘 县	0.99	0.74	74.75	0.3125	0.24	76.80	
项 城 市	0.99	0.75	75.76	0.2825	0.236	83.54	
淮 阳 县	1.21	0.95	78.51	0.26	0.23	88.46	
太 康 县	1.45	0.98	67.59	0.6325	0.352	55.65	
郸 县	1.33	0.96	72.18	0.26	0.17	65.38	
范 区 农 场	0.06	0.062	103.33	0.06	0.062	103.33	
周 口 监 狱	0.03	0.026	86.67	0.03	0.026	86.67	
合 计	10.09	7.3835	73.18	3.45	2.3191	67.22	

年 份:完成中心城区新增绿地面积13.3万平方米;小广场个,绿化面积7300平方米,补栽补种乔木200株、灌木20万株。

进 度:中心城区完成新增绿地70652平方米,占总任务的53.12%。

绿 化 进 展 快 的 单 位:升禾宽世界、融辉城、现代悦馨苑、锦绣天城、建设未来城。

绿 化 进 展 缓 慢 的 单 位:周口市隆发公司、凤华龙源、金爵绿色家园。

行 动 好 的 乡、镇、办:郸城巴集、淮阳白楼、项城三店、沈丘周营、西华红花。

市 城 管 局:中心城区完成新增绿地7.0652万平方米,占总任务13.3万平方米的53.12%。

市 城 管 局:中心城区绿化进展较快的部门有:

周口市“创建全国绿化模范城市”领导小组办公室

2015年3月26日

“带回去研究”得有下文

李树彬

听老乡反映,现在干部下基层的次数多了,调查也深入了,发现了不少真问题。但一谈到怎么解决,一些人留下一句“回去就办”“回去就研究”后,就难有下文了。

到基层走访调研,了解群众生产生活中的实际问题,这样的好风值得提倡。受政策、环境等因素影响,并非所有问题都适合“现场办公”“带回去研究”也在情理之中。但如果一回到办公室,就把发现的问题、做出的承诺丢到九霄云外,缺乏回复、交代,结果只会让群众在等待盼望中寒了心、伤了情。

沙颖时评